ABTO-APCEHATI

O®UILINAJIBHBIN ITOCTABIIMK
ABTOBA3, YA3, GM ¢ 2009 roxa

Macnopr usaenns

TCY mns Chevrolet NIVA 2009-20* LADA NIVA 2020-
* LADA NIVA Travel 2021-* (Aptuxy.: AA 001)

Tsroso — cuennoe ycrpoiictBo (TCVY) co
CBEMHBIM KBaJpaToM, eBpo ctanaapt (tum E)

Komniexkranus
1. | Tlomepeunna 1wr
2. | bonr M10x1,25x30 6 mT
3. | Ila#i6a 10 npyxuHHas 6 mr
4. | Ulaiiba 10 yBenuueHHas 6 T
5. | Ianen 1wr
6. | KpoHmreiin po3erku 1 wr
7. | TI'aiixa M8x1,25 1 mr
8. | lllaiiba 8 mpyxuHHAs 1t
9. | CopemHblii iap B coope Jiiey
10. | bont M12x1,25x35 2 mr
11. | Ilafiba 12 npyxuHHAas 2 T
12. | Illaiiba 12 2 it
13. | HInnuHT npyXUHHBINR 1 mr
UTOJIbYATBIN

TpeboBaHua K
YCTaHOBKe:

- BbINONHATL YCTAaHOBKY B
Cneunanu3nMpoBaHHbIX OpraHn3aLuax;
- BbINONHATbL YCTAaHOBKY U3Aenna
CTPOro pyKOBOACTBYACH AaHHOM
WHCTPYKUMel No yCTaHOBKE;

- 3anpeluaeTca ycTaHaBAnBaTb
n3genune Ha Apyrylo MapKy U mogenb
aBTOMObGUAS;

- 3anpeLuaeTca ycTaHaBAUBaTb
n3genune B mecta He
npeayCcMOTPEHHbIe KOHCTPYKLUMei
aBTOMO6UAS;

- 3anpeLyaeTtca noageprato Usgenune
CcamocToATeNbHbIM AopaboTkam.

- MOMEHT 3aTAXKM raek u 6ontos
M10, M12 - 20-25 Hm, dukcupytoLmx
60nTOB ANA cbemHoro wapa — 40 Hm

TexHu4yeckue XapPaKTEPUCTUKN:
- TMN wapa «E»; TMn coeanHeHWA: WapoBbiii;

- AnameTp cuenHoro wapa 50 mm.; macca
Komnnekta 10 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl nsgenna 1050x712x282
MM.;

- BbICOTa YCTaHOBKM 350/420 mm. (TpeboBaHue
BbICOTbI HE MPUMEHAETCA B C/ly4ae TPAHCNOPTHbIX
CPeACTB NOBbILIEHHOM NPOXOAUMOCTH (KaTeropuu
G);

- MaKCMMa bHbIe YI/bl NOBOPOTA NPU YCTAaHOBKE
n3genuna Ha TC cocTaBNAIOT: B FOPU3OHTANIbHOW
NJI0CKOCTU + - 60 rpag., B BEPTUKaNbHOW
naockocTu + - 25 rpaa. MpocTpaHcTBEHHOE
NoI0XKeHMe LapOoBOro HaKOHEeYHUKa
pernameHTupoBaHo npasunammn ESK OOH Ne55.
Mpw yctaHoBKe nsgenua Ha TC paccToaHue ot
LeHTpa LapoBOro HaKOHEYHMKa A0 BEPTUKaIbHOM
NNOCKOCTU NpoxoaaLLeit Yepes Hanbonee
YAANEHHYI0 Ha3ag, KpaliHIo TOUKY aBTOMObUAA
COCTaB/IAET He MeHee 65 MMm.

TpeboBaHuAa K 6e30nacHOI 3KcNyaTauum:

- He BCTaBaTb Ha U3aenune u He ByKcMpoBaTb aBTO 3a U3AeNne;

- He UCNo/b30BaTL U3Jenne B KayecTse Onopbl ANA JOMKpaTa;

- Kaxaple 5 000 KM KOHTPO/IMPOBaTb MOMEHT 3aTAMXKKM pe3bboBbIX COeAUHEHUI;

- Ha HeacdasIbTUPOBAHHOM MOKPbLITUM 3aAB/IEHHbIE MPOU3BOANUTENEM NOKa3aTeNn
no AONYCTUMbIM Harpy3kam COKpaLLatoTcA B 2 pasa, a CKopocTb He 6onee 30 KM/u;
- U3genune He NpeAHasHayYeHo ANA YCTaHOBKM BaraxHbix NaaTtopm ¢ KpenaeHnem
HenocpeACcTBEHHO Ha Lap, UCMNO/b30BaTb NAaTGOPMY NOJ aMepUKaHCKUI KBaapaT;
- duKeupytowme 6onTbl M12x35(2wWwT) NpeaHasHayYeHHble 419 YCTaHOBKM CbeMHOro
Lapa A0/IKHbI 6bITb 3aKPyYeHbl HA MOMEHT 3aTAXKKM He meHee 40 Hm;

- aKkcnayaTaums TCY (dbapkon) 6e3 3aTaHyTbix duKcupytowmx 6ontos SANPELLEHA,
TaK Kak MOXeT NpusecTu K AedpopmaLiun 1 BbIBOAY U3 CTPOA U3LeNuns;

- Mpn U3MeHeHnH reomeTpumn KOHCTPYKLUMKM TCY (dapkon) B pesynbTaTe yaapa,
YpesMepHOI Harpysku v T.4. akcnayaTtaumua TCY 3anpelueHa;

- pa3spelleHHan CKOPOCTb ABUMKEHUA C NPULLENOM A0KHa cooTeeTcTBoBaThb MAA.

- cobnopath ycnosusa rpysonogbemHoct TC, TCY v npuuenos.

1! Dkcnmyartarus apTomoOusist ¢ nanubiM TCY pasperniaercst TOIbKO Mpy

HAJUYUU TIACIopTa U3JEIHS U cepTU(dUKaTa COOTBETCTBUS

Caenenusi o npuemMKe:
JlaTa ynakoBKu:

Itamn OTK

[Hara nponaxu

Caenenmusi 0 mpoaaxe:

FapaHTuUiiHbINi cpok 12
MecALEB € AaTbl NPOAAXKMU.
CoxpaHsaiiTe nacnopT usaenua

Yek

Itamn I[IponaBna

B TeYeHMWe BCEero rapaHTUitHOro
cpoka.




NHCTPpYKIHSA MO YCTAHOBKE

WAT 1. [Tpunoxute TCY k 3amueit yactu
JTHUINA aBTOMOOWIIS ¥ K YCUJIUTEINIO 33 HeH
Oanku 1o ueHTpy. OTMETbTE MecTa KperIeHHsI
6anxu TCY. AKKypaTHO IEMOHTHUPYITE
3alIUTHYIO TUICHKY C pe3b00BBIX COCIMHEHHI B
OTMEUYEeHHBIX MecTax (6 mT.). [Tocie 3akpenuTe
TCY Ha naHHbBIE pe3b0OBBIE COSAUHEHUS C
nomolubto 6oaroB M10x1,25x30 (mo3. 2),
a6 10 npyxunHbIX (M03. 3) 1 maiié 10
yBeJ. (m03. 4) Kak yka3zaHO Ha CXeMe B
nacropTe. 3aTIHUTE BCE COSTUHEHHUS.

LUIAT 2. YcTaHOBWTE KPOHLUTEUH PO3eTKU (nos.
6) 1 3aKkpenuTb ee raiko M8 (nos. 7) uepes
waiiby 8 npyuHHyo (no3. 8). Noaknounte
3/IEKTPUKY: PO3ETKY, KryT NPoBoAoB, 610K
cornacoBaHus (ecnu Tpebyetcs).

LUAT 3. YcTaHOBUTE CbeMHbI Wwap (nos. 9)
3aKpenus ero nanbuem (No3. 5) u wWNAMHTOM
(nos. 13). 3akpenuTe cbemHbIi Wap 6onTamu
M12 (nos. 10) 4yepe3s waitbbl 12 1 NPYKUHHDbIE
waiibbl 12 (nos. 11, 12) kak yka3aHo Ha CXeME B
MacIopTe.

LUAT 4. YctaHoBKa 3aBepleHa, TCY rotoso K
aKcnayaTtauum. Cnacmnbo 3a Baw BbIGOp U
rnagKknx sam gopor!




